

ХАРАКТЕРИСТИКА

Труш Яни Валеріївни,
вихователя групи продовженого дня
Структурного підрозділу «Голубівська
початкова школа» Комунального
закладу «Івківський ліцей» Ладанської
селищної ради Прилуцького району
Чернігівської області,
2001 року народження, українки,
освіта середня спеціальна

Труш Яна Валеріївна у даному закладі працює з 01 вересня 2021 року. За період роботи зарекомендувала себе творчим, здібним педагогом, умілим організатором. Має належний рівень професійної компетентності, достатньо володіє ефективними методами та формами організації освітнього процесу.

Особливого значення у своїй роботі надає організації навчального співробітництва, формуванню ключових компетентностей у школярів шляхом впровадження інноваційних технологій та новітніх методик НУШ. Заняття насичені предметним змістом, наочно-ігровим матеріалом.

Відповідальна, урівноважена, розсудлива. Добросовісно ставиться до своїх посадових обов'язків, має професійну здатність індивідуального підходу до дітей. Дотримується педагогічної етики, поважає гідність здобувачів освіти.

Яна Валеріївна вимоглива до себе та інших, постійно працює над підвищенням професійного рівня, вивчає передовий педагогічний досвід, досвід колег та нормативно-правові документи про освіту.

Велику увагу вихователька приділяє розвитку партнерських взаємовідносин між закладом освіти та сім'єю. Користується авторитетом у колег та батьків вихованців. Бере активну участь у громадському житті закладу.

Директор
Завідувач



Оксана НОЩЕНКО

Валентина МАЗУРЕНКО

Україна
Савинська загальноосвітня школа І ст.
Срібнянської селищної ради
Чернігівської області

17350 вул. Кооперативна 28 а, с. Савинці, Срібнянський район, Чернігівська область тел. 2-71-40

Зих №13 від 08.11.21р.

Характеристика
професійної діяльності вчителя початкових класів
Савинської ЗОШ І ступеня Срібнянської селищної ради
Чернігівської області
Задніченко Тетяни Анатоліївни

Задніченко Тетяна Анатоліївна працює на посаді вчителя початкових класів Савинської ЗОШ з 2020 року.

Зарекомендувала себе як відповідальний педагог. У повсякденній роботі вчитель уміло використовує методи компетентнісного орієнтованого підходу до організації навчально – виховного процесу в початковій школі, володіє технологіями творчої педагогічної діяльності з урахуванням особливостей навчального матеріалу і здібностей учнів.

Задніченко Тетяна Анатоліївна на уроках використовує методи навчання, які направлені на організацію роботи учнів для самостійного здобуття знань. Інтерактивні технології навчання, такі як: «мікрофон», робота в малих групах, «мозковий штурм», «асоціативний куш», інтерактивні ігри, дискусії. Крім того, технології розвитку критичного мислення і технології ситуативного моделювання: урок-дослідження, урок-подорож, урок-звіт, урок-змагання та інтегровані уроки, що сприяють формування навичок та умінь у процесі активної пізнавальної діяльності. Постійну увагу приділяє роботі із розвитку навичок читання, каліграфічного письма, усного рахунку. Уміє лаконічно, образно й виразно подати навчальний матеріал.

Її уроки завжди цікаві, добре продумані, насичені, з вдало підбраною наочністю та дидактичним матеріалом. Ефективно застосовує на уроках різноманітні презентації.

Задніченко Тетяна Анатоліївна забезпечує рівень знань учнів, які відповідають вимогам навчальних програм початкової школи. Добре знає індивідуальні особливості учнів класу і ефективно використовує їх у роботі. Виховує в учнів повагу до батьків, учителів, старших людей, шанобливе ставлення до звичаїв та традицій українського народу. Постійно надає допомогу батькам у вихованні дітей. Дотримується педагогічної етики, поважає гідність учнів та їх батьків. Займається самоосвітою, підвищує свій фаховий та професійний рівень. Вивчає передовий педагогічний досвід і застосовує його у навчально – виховному процесі.

Користується авторитетом серед учнів, батьків, колег по роботі.

« 58 » 11 2021 р.



Характеристика

вчителя початкових класів Комунального
опорного закладу «Куликівський ЗЗСО І-ІІІ
ступенів» Куликівської селищної ради
Зеленської Наталії Василівни
1977 року народження, освіта вища

Зеленська Наталія Василівна працює у КОЗ «Куликівський ЗЗСО І-ІІІ ступенів» з 2001 року, на посаді вчителя початкових класів з 2021 року.

Зеленська Наталія Василівна володіє сучасними освітніми технологіями, різними методичними прийомами та педагогічними засобами. Вчитель вміло використовує диференційований та індивідуальний підхід до учнів, вдало застосовує інформаційні технології у освітньому процесі, обізнана досягненнями психолого-педагогічної науки, стандартом початкової освіти. Поєднує традиційні форми і засоби навчання та виховання з нетрадиційними: уроки-казки, свята, мандрівки, тематичні ігри, завдяки яким діти швидше і якісніше засвоюють програмовий матеріал. Добре володіє комп'ютерною технікою та вдало застосовує її для підвищення ефективності освітнього процесу.

Зеленська Наталія Василівна на відповідальному рівні володіє методикою викладення в початкових класах, уроки проводить на належному методичному рівні.

На уроках формує в школярів соціальні навички, вміння працювати в парах. Проводить роботу по збагаченню словникового запасу учнів, ефективно використовує елементи інсценізації казок, ребуси, які викликають інтерес до вивчення предметів. Враховує вікові особливості учнів, застосовує диференціацію за здібностями та інтересами дітей.

Працюючи над науково-методичною проблемою: «Формування і виховання у школярів національної свідомості, відповідального ставлення до життя» особливу увагу приділяє розвитку пізнавальних здібностей учнів, виробленню вміння приймати правильні рішення, формує навички поєднання теоретичних знань з практичною діяльністю. Для розвитку кмітливості, уваги, спостережливості дітей широко використовує загадки, пропонує пояснити прислів'я.

Знання її учнів відповідають вимогам навчальної програми початкової школи.

Як класовод багато уваги приділяє згуртуванню учнівського колективу. Свою роботу спрямовує на всебічний розвиток дітей, що охоплює інтелектуальні, моральні, трудові, фізичні, естетичні властивості людини. Стосунки з дітьми будує на довірі, повазі, вимогливості, справедливості.

Під час проведення різних видів діяльності керується сучасними підходами до організації виховної роботи з учнями. Тісно співпрацює з батьками своїх вихованців, надаючи допомогу у питаннях навчання, виховання та розвитку їх дітей.

Користується авторитетом серед учнів, батьків, колег по роботі.

08 листопада 2021 р.

В.о. директора



О.С. Зеленський

Характеристика
учителя початкових класів
Держанівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів
Носівської міської ради Чернігівської області
Іщук Олени Олегівни
09 березня 1990 року народження

Іщук Олена Олегівна працює вчителем початкових класів з 2019 року. Зарекомендувала себе як відповідальний педагог. Забезпечує належний рівень викладання відповідно до навчальних програм з дотриманням вимог Державного стандарту початкової освіти. Проводить уроки з урахуванням вікових та психологічних особливостей здобувачів освіти, відповідно до сучасних вимог організації освітнього процесу. Вдало впроваджує основні принципи навчання відповідно до положень Концепції Нової української школи. Зосереджує свою роботу на здійсненні компетентнісного та особистісно-орієнтованого підходу до навчання.

До кожного уроку підбирає цікавий роздатковий матеріал, наочність. Організовує та проводить ранкові зустрічі, які налаштовують сприятливу атмосферу для здобуття знань. Постійну увагу приділяє роботі з розвитку навичок читання, каліграфічного письма, усного рахунку. Спрямовує свою роботу на розвиток пізнавальних інтересів учнів, їх творчих здібностей.

Постійно вдосконалює свій професійний рівень, вивчає передовий педагогічний досвід, досвід колег, педагога-наставника. Проходить курси підвищення кваліфікації, займається самоосвітою. Бере активну участь у роботі шкільного методичного об'єднання вчителів початкових класів.

Дотримується педагогічної етики, поважає гідність здобувачів освіти та їх батьків.

Керівник ЗЗСО



Ніна ЧОРНА

Характеристика

вчителя початкових класів

Фастовецької гімназії

Юрченко Юлії Олександрівни,

20.11.2001р.н.

Юрченко Юлія Олександрівна працює на посаді вчителя початкових класів (Ікласу) Фастовецької гімназії з 2021 року.

За час роботи показала себе творчим досвідченим вчителем, який добре володіє інноваційними освітніми методами й технологіями, активно їх використовує у своїй роботі. Особливо ефективно застосовує технології творчої педагогічної діяльності з урахуванням особливостей навчального матеріалу і здібностей учнів. Формує навички самостійно здобувати знання й застосовувати їх на практиці.

Добре володіє методикою викладання всіх предметів у початкових класах. Віддає перевагу інтерактивним методам навчання, які створюють атмосферу творчої невимушеності й допомагають кожній дитині вивчити свої можливості. Завдяки ефективному використанню цих методів, учитель досягає засвоєння на уроці учнями необхідних знань, відповідно до вимог Державного стандарту початкової освіти. Застосовує різні засоби активізації розумової діяльності учнів, залучає їх до пошукової роботи. Її уроки завжди цікаві, добре продумані, насичені, з вдало підбраною наочністю та різноманітним дидактичним матеріалом. На уроці створює ігрову атмосферу, що розвиває пізнавальний інтерес і активність учнів, знімає втому, дозволяє втримати увагу. Використовує в своїй роботі нестандартні уроки: урок-подорож, урок-гра, урок-казка.

Творче ставлення до роботи Юрченко Ю.О. високу якість навчання школярів.

Юрченко Ю.О. виховує в учнів повагу до батьків, вчителів, старших людей, шанобливе ставлення до звичаїв свого народу.

Дотримується педагогічної етики, поважає гідність учнів та їх батьків. Вимагає дотримання від учнів навчальної дисципліни.

Користується авторитетом серед батьків, учнів, колег по роботі.

05.11.2021р.

Директор гімназії



Красноголов Н.В.